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Minecraft
Test jest tatwy. :)

Poziom trudnosci: Sredni

1. Jaka jest dotychczasowa wersja minecraft?
o A-1.0.0
o B-1.1
oC-1.23
oD-1.25

. Jakie potrzebujemy przedmioty aby uzyskac¢ miecz z diamentow?
o A -2 patykii 1 diament
o B -1 patyk i 2 diamenty
o C-1patyki?2 zelaza
o D -2 patyki i 1 cobblestone

3. lle jest rodzai wetny?
o A-13
o B-15
o C-16
oD-14

4. Z czego mozemy zrobi¢ zbroje?
o A -z cobblestone , zelazo , diamenty
o B -ze skory, zelaza , zfota , diamentow
o C -z ziemi, stone, szkio , wegiel

5. Z czego robimy t6zko
o A-zwelnyizdesek
o B -z wetnyidrewna
o C-2zzelazaiz wetny
o D - Nie ma tézka
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7. Czy to koniec testu ?
o A-Tak
o B - Nie
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